HIFE  HFHERER— BT

-
O HE 5

A E R BT RS E F ik
X B E A
] % B A




@ LRtk

b

B — R

(1) Fiwik: SHEMLEHEBEARE .

2) RGitk: HEAEE AR,

|® JriEI R |

(1)

(2) THRHEE. BRSRREE.

l“'i‘

LR IERE X R —KCL, KVLER,

BB — R ITERERIEKCL,
KVLEJufFEEM BRI R GE. BHE.

MRAE S

N
»
s B

7RI P AR B B A R W] 29 S FLTR
] Bt FL VAT 45 R BRI




18128RT, BRI — A RBEFIHI /N
EHTE(SBRET iR g, R

A EHMFRES, B HEREE T

OB, TREHT A3 —4
NEREF RE—IRER-CREYT, =M R
ET—K, REEIHER? RFHR
B BN ER, HREHBRAT
XA Xl R e et

B, —AEBKEREE.

1727T5AEBR D120 5 BB iR, B
EHiFEEEEB/E RS THED KR
FRMBTIT. MEEREARSGF TR
TEESTE AR HE.

BRI HEH 2R R R Rk .
B MERBAL R T IX R 1 R
E_RRANBRR— R, BN, T
R OB I BB T T B A BiE
R—LERE T, XAEMRES
—BE RIS, XML A E
BB T




Q=

i ¢
Ug 5
TR B B R HREE 2
S R—2 ST B

n=4 b=6




1 2% 1 B 2 A AR FRL B T LT S5 M PR R
] B i 1 65 15 5 LB SR I8 25— — R

[(1) PN (Graph) | == Gopsc8, %50 I@

o BRI ERTE S EE A, O

b. BEEIFHISE:, S5EBRENS RIKARTFLE,
X e Fo VR AL S RAFAE

c. WBERBE, NMNESERENEMSEF
%




(2) B5f3 |

SRR R 2

| (3) &

LS

—E

BRARRAERE, JEE
DTFHERRA 7 B ER A o

/

EIE R

MEIGH—/ 5 R RITE —E3C
BESB R EIE R —4 R,

EZuniy)

GHIER M S RIAIZDH —5%

£




1(3) FHE |mmEG,

FISCEE RIS )

DD

TR SCBE NS KA B GR

® ¥ (Tree) mmmp-THL %5 &

HF—~F

(1) ZiHE
)85
Q) A&

PFIASR
Zilg=yin g

TMFRG,ZGHITFHE.

i /2 T Fl A

3p;



W32 BRI EX: BTGNAET
TR 1) XN—NEFIRZ N
2) W HIEER—ER:

Sl b =b—b =b—(n-1)

43w

Par<d



® [E B (Loop) == LEE

H& Bz,

3G

2)&

AT,

7 AE -

|

PRI — 2%

(1) j::ﬁ’

Yo ﬁ?%ﬁa@%ﬁ%

1) XN —AEHRL K E B

MR o) EAREBKHEE T, N¥
3) X FHHER, MILBCAE

S

=

ESCH

BRE



%) BEZIEE AR 3T
6
5
N/

| 3

1 3

ST
ML T e+ RAER

45 R~ i%ﬂl




P ] RE BRI B ELXT




3.2 KCLFIKVLFMST %
1. KCLEJ ST 5 R4 D

i, —i,—i, =0
@ —i—i,+i,=0
@ i,+i.+i =0
@ —i,+i,—i.=0

@D i‘0®+ O+ @




2. KVL 2 5 FEE

KVLJSL 5 =24 H B H=b—(n—1)

S ¥

(n—=1)+b—-(n—-1)=>b




3.3 ZBEHIRIE

(branch current method )

L SZEREdn | = IS SRRV AR MRS S R

%

JIRE T AT FR BRI i

NTFREoN TR RSCERHIRE, ZRMESCH

IR, RAES

B o REF|H ALK B BT

B, B RBZNZE,

2. ML HRERIE

(1) MEBEEn N SPEREEEn- 1M S
HBKCLAE

(2) EFHE

ZS

H

B85 5b-(n-1)NKVLG &



FNXBHERA, FHFANHE.
% @ KCLH#E: L

R,

@ i+i,—i, =0
) @ —i,+i,+i,=0
® ® —i,—i,+i,=0

B FLNZEA B, HTET
(MG T HIKVLE FE:

AE%1 w, +u, —u, =0
2w, —u;—u, =0
H| B% 3 —

B3 uwtu tu =ug

45 B TUA IR 50t F R AR

Rob, + R, =R, =0 i v R+ R, =,
Ri,—Ri—Ri =0




B ERER— R R

(1) FRESIHBER (BE) K% HN;

2) EE (DM A, HEHEKCLAE;

(3) & b-(n-1)PMMSLERE, FEHKVLETE;
(o PEARAN)

(4) RELRFTE, B3N ZEEHER;

(5) BE—B RSB EMEATHE 2.

el =N RN LS I
YBEFN BRI R KCLMKVLERE, L5 ES

H5HE. EW, EFEIRS, ETEXBENSH
RO T




RE SR

a @ (1) n-1=11KCLF#:
ZT 113 ﬁ?f—"'a —I—I +I =()

(2) b—( n-1)=2AKVLGTE:

(=

11Q
7Q

2 71,-111,=70-6=64
111,+71,= 6

1,=1218/203 =64

I,=-406/203=-24

I=1I+1,=6-2=144



- FEZBHER IR (BB S EEERRE)
2. a - (1) n-1=1PKCLFT&:
I TN _
751 IIZT 110 & WRa: —I—1,+1;=0
n + 70 (2) b—( n-D)=2ANKVLEE:
70V 6‘} N2 71,~111,=70-
b U1,+71=U

1l
7Q

a
IzTim I, BFLEH, HANEHEAGRE
+ 1 70 ¥ Ha: —II+I3=6
7oV @ 6‘}‘ SEFF RIS B

b 71,+7L,=70




51 FNEXRERAE.(BEPEEZEE)

s BLAY,~70-5U

111,+71,= 5U

BRI R, HEASHFS
(1) Sk ZAEREEBILIRS T2

(2) ¥izHE
HE, JHEF

I RHERR,
HE] 2R &,

FARA ()R

T3 K



YEML: 3-7



3.4 [EEHBERE

(loop current method)

1. FIER R > DUERAS[E B ) ] B IR AR R
B 5 BRI TE. X
B FLEE IR AR FIER, FRMFLEE

|kt | ARDRME IR MY, BAREEE
A—NEB . &S B% EE I T A [ B IR B
LRIHEGRRN. KRG BB IR,

Ay [y MSEBEA2. BERRFE ML
rRB/ R, T L IE ]
i)l i [ 5 — i. =1

Ug, ‘ i, ‘ | 71 3 12

L, =, — I,



| 5B R |

] % L AL AE S 7 [ B PR PR E‘J XJ‘~

MR RIS —

K, MB—IK, FrPAKCLEZIH L.

I EKVLAE, HEEN:

_ % L: Ry 4 tRy (i~ ip)-ugtug,=0

o %2 Ry(i,= 1)+ Ry i, —ug,=0

”i ‘4 I wmpm.

A % B R R R S AL

ln + i, MR, Ryt Ry)i—Ryip=ug~ug, }

Ugy Ug) . .
. . ~ Ryl t+ (R, tRy) 1, =ug,

b

2

}



WEEZT] PAE Hi o0 R AR
R, =R+R, 1K HEM. ST EE1FEBHEZA.
R,,=R,*R, [EIEE2KIH . ST EE2PETH BHZM.

SRS S
R,=R,=-R, [FIE&1. [AlEg22 [A]H) E.HLFH.

LA ] B R I AE O ST B ) A R By, L R BELER
ES; BUAKS.

u=ug-ug, [BIRE1H B B YR B AR .
Up=Ug, a] g% 2 A B e YR B R B AREOT

= R IR R TS ) 5 BB S T — 8N, IS RZ
BIES




H SRR AT

T 2B I=b-(n-1) NNE

R 11’11+R12112=”sn}

R i, Ry51p

%E@Eﬁ%’ ﬁ!

—Ugp

Ryt tR iyt AR U,
Ry 4Ryt o ARy U U,

Ryt tRut ARy 1 Fug,

H.HH

* R, :BHEHCHIE)
-+ P B RE RPN B B B R 5 IR A ]

- : I ELRE R PIA™ [B] B8 BB R 5 Tl A
L 0 %9&

R, :H R

\




P ERFCCAASOE KR T8, ATRERREN —LAE. METHRIAREL, 1§
i: https://d.book118.com/766045040003010232



https://d.book118.com/766045040003010232

